
 

 

 

 
 جناب آقای خاتمی –سری پنجم سوالات ریاضی پایه پنجم 

 

 باشد. اندازه طول مستطیل کدام است؟ 5به  2سانتی متر است. اگر نسبت طول به عرض آن  27محیط مستطیلی  -1

1) 42 4) 11 3) 11 2) 41 
 

جوراب باشد،  برابر قیمت یک جفت 75ریال و قیمت هر جفت کفش  1101اگر قیمت یک جفت کفش و دو جفت جوراب روی هم  -7

 قیمت کفش چقدر است؟

1) 188 4) 118 3) 088 2) 1888 
 

 جلد از همان کتاب چند تومان باید پرداخت کند؟ 17تومان پرداخت کرده. مریم برای خرید  1901جلد کتاب  9محمد برای خرید  -3

1) 4428 4) 448 3) 4248 2) 141 
 

 ساعت چند لیوان می سازد؟ 5در  لیوان ساخته می شود. این کارخانه 401دقیقه  71در یک کارخانه بلورسازی در هر  -4

1) 1228 4) 0488 3) 0488 2) 4118 
 

 بیشتر از علی دارد. نسبت زمین علی به کل زمین ها کدام است؟زمین هکتار  3هکتار و محمد  2علی  -5

 10به  0 (2 18به  3 (3 3به  0 (4 18به  0 (1
 

2نسبت دو عدد زوج  -6
3

 کدام است؟است. عدد دیگر  10می باشد و یکی از آنها  

1) 40 4) 14 3) 12 2) 14 
 

 باشد، پول مریم چقدر است؟ 7به  2.اگر نسبت پول آن ها تومان است 101اختلاف پول مریم و زهرا  -2

1) 28 4) 04 3) 128 2) 414 
 

 سال باشد. سن پسر چقدر است؟ 15می باشد. اگر اختلاف سن آن ها  2به  7نسبت سن پسری به پدرش، مثل  -0

 سال 4 (2 سال  0 (3 سال 11 (4 سال 4 (1
 

 تومان کمتر از علی باشد، مجموع پول آن ها چقدر است؟ 7411برابر حسین پول دارد. اگر پول حسین  5علی  -9

1) 14188 4) 3088 3) 4888 2) 12288 
 

 پیمانه ماسه را با هم مخلوط کنیم، چه مقدار از مخلوط ماسه است؟ 5پیمانه شن و  7اگر  -11

1) 
3
8

  4) 
3
5

  3) 
5
8

  2) 
5
3

  
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

                                                 کدام عدد، تساوی مقابل را به یک تساوی درست تبدیل می کند؟ -11
12

3
  

1) 1 4) 4 3) 0 2) 2 
 

2دو نفر پول هایشان مساوی ست. اگر اولی  -17
5

4و دومی   
7

پولش را خرج کند. اکنون نسبت پول نفر اول به نفر دوم کدام عدد می  

 تواند باشد؟

1) 
5
7

  4) 
7
10

  3) 
7
5

  2) 
10
7

  
 

 ساعت ورزش خواهد کرد؟ 54ساعت ورزش می کند. او بعد از چند روز  4روز یک بار  4 سحر هر -13

1) 0 4) 34 3) 12 2) 43 
 

1حاصل جمع یک عدد با خودش  -14
3

 است. آن عدد کدام است؟ 

1) 
1
12

  4) 
1
9

  3) 
1
6

  2) 
1
3

  
 

2مجموع  -15
3

1عددی با   
4

 است. آن عدد کدام است؟ 46 و خود عدد همان عدد 

1) 14 4) 04 3) 42 2) 43 
 

                                   باید قرار بگیرد؟ در عبارت مقابل به جای مربع ها کدام یک از عددهای زیر -16

56
7

6
 

  

 24و  0 (2 24و  1 (3 44و  1 (4 1و  44 (1
 

 سانتی متر باشد، مساحت آن چند سانتی متر مربع است؟ 27است. اگر محیط آن  7به  4مثل نسبت طول به عرض یک مستطیل  -12

1) 421 4) 448 3) 48  2) 411 
 

 سانتی متر است. نسبت عدد محیط به مساحت آن کدام است؟ 5و 4، 3در یک مثلث قائمه الزاویه اندازه هر ضلع به ترتیب  -10

 2به  1 (2 34به  42 (3 4به  1 (4 1به  4 (1
 

ضلع مثلث به طول  سانتی متر باشد، نسبت طول 36محیط مربعی با محیط مثلث متساوی الاضلاعی برابر است. اگر محیط مربع  -19

 ضلع مربع کدام است؟

 11به  14 (2 34به  44 (3 3به  2 (4 2به  3 (1
  

 مداد را در چند دقیقه تولید می کند؟ 101مداد تولید می کند. این کارخانه  3ثانیه  17یک کارخانه در  -71

1) 34 4) 48 3) 14 2) 11 
 


